



## В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту гибели школьницы

Вечером 21 мая 2014 года в частном жилом доме, расположенном в поселке Лупполово Всеволожского района Ленинградской области, было обнаружено тело 15-летней девушки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). По версии следствия, днем 21 мая 2014 года несовершеннолетняя вернулась домой со школы, где покончила жизнь самоубийством. В указанный момент в доме более никого не было, семья девушки характеризуется положительно. В ходе осмотра места происшествия была обнаружена предсмертная записка, содержание которой свидетельствует о намерении школьницы совершить суицид. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшей трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602813>